
Gabarito homework 8

1) utilizando a equacio
da reta

podemos colculor a concentracto com

o volor de potencial lido de QU
0
,
845 = 0

,
049 + 0

,059/-log [fet])
- 3
,
322 = log [fet] = [fet]

= 4
, 76x104)-/

A concentraco encontrada de 476MM e

1
,
9 vezes maior do que

a concentrance

real de 250MM .

2) A curva da calibraccio
doi realizada

I

ein uma soluo de Force nice diferente

da amostra a gua de mar

O potencial no eletrade
de gratite e

descrito por:

E= E8_ 0,059log



obbando os creficientes da atividade

no tabele temes que , no
meio onde

a curra de calibra foi realizada :

E= E8_ 0,059 log(s)
furcaPara a agua do mar ,

com

lonica 0
,

2 M
,
temes

↑

E = E0-0
,059log(s)

olhando as razies das concentrances
efectives das especies fatividade) has dois

moics percebe-se que a concentrancicI

etetive de Felt
,
ein relaci a de Fet , na

agra do mar e maior da que na
solucio

I

de calibrar .

sendo assim, o metodo reporte umen
concentracto maior de felt no amostre

I

do que a real



3) O erro na quantificac se daI

pelo chamado efeito de matriz . Ja

que a composiao da
amostra e

muito diferente da composiao da
solucco de Calibraccio

.

d

A'colibraco poderic ser feita

emUmaSalcoComa mesm mediate

de adica de padro poderic Ser usado.
L


